

# 合肥市将建立城乡低保标准自然增长机制 明年农村低保标准不低于1500元

星报讯(记者 赵莉)“加大对社会事业的投入,不是用在养人上,而是要用在社会管理创新上,用在老百姓身上。要探索通过搭建民政综合服务平台的方式,按照“花钱买服务”的思路,提高民政工作水平和效率。”昨日上午,合肥市民政工作会议在政务中心召开,省委常委、合肥市委书记孙金龙大力提倡政府“花钱买服务”,并要求加大投入一定要服务老百姓。

## “花钱买服务”可避免资源闲置

在昨日的民政工作会议上,孙金龙专门谈到了“花钱买服务”的思路:“这就如同我们在对合肥大剧院、合肥奥体中心的管

理一样,通过对外招投标,‘花钱买服务’,找到那些有能力、有资质、信誉好、会管理的企业来运营,现在他们运营得都非常好,既有效避免了公共资源的闲置,又避免了加入加机构加编制。加大对社会事业的投入,不是用在养人上,而是要用在社会管理创新上,用在老百姓身上。”

## 区划不要搞得像“章鱼”

“在区划调整上,要以怎么样对老百姓更有利为标准,不能简单地以行政单位来区划,而应以自然地理区位如河流、新建的重大基础设施如高速公路为分界线,不能搞得像章鱼那样,这里伸一点、那里缩一

点,‘犬牙交错’。过去,一些地方就是由于这种相互交错,‘你中有我、我中有你’,导致‘有利争着上,无利相互推’,居民‘住处在一起、待遇不一样’,从而引发群众心理不平衡,甚至上访。”谈及民政工作,孙金龙提出了这样的要求,他希望民政工作不能只顾自己的“一亩三分地”,必须搞好统筹。

## 明年农村低保标准不低于1500元

今年,民政工作将强力推进“六项民生工程”:推进城乡低保一体化建设,积极探索“支出性贫困”家庭救助工作新模式,建立城乡低保标准自然增长机制,实现低保标准由目前的占本地居民可支配收入的

19%提高到21%。

2012年第一季度前,合肥市三县农村低保标准将提高至不低于户年人均1500元。

全面完成低保网上审批。

继续实施省市下达的五保供养和农村五保供养服务机构建设民生工程任务。

建立市、县、区城乡医疗救助资金筹资标准,扩大低收入家庭大病患者的救助病种,在部分县区取消病种限制,全面完成医疗救助“一站式”服务工作。

推进社会(儿童)福利中心项目和光荣院改扩建项目建设,确保今年按计划保质保量完成竣工验收等。

## “合肥名片”将散向台湾

星报讯(记者 宛月琴)包公园、李鸿章故居、三河古镇等“合肥名片”将登上台湾销售网络。昨日,记者从合肥市旅游部门了解到,近日台湾雄狮集团欣传媒股份有限公司应邀来合肥拍摄制作宣传片,作为向台湾及全球旅游市场推介合肥之用。

合肥旅游部门有关人士介绍,去年合肥引进了我省第一家境外航空公司台湾复兴航空公司,增飞合肥-台北松山航线,使合肥-台北航班增至每周两班,旅游交通大为便捷。今年六月,将会实现大陆台湾“任意行”,到时候必定掀起安徽旅游市场台湾游客潮,为合肥旅游添加亮丽新景象。



3月7日,在合肥市廉租房项目美升家园施工现场,工人正在施工。记者近日从安徽省住房和城乡建设厅获悉,我省今年将大力推进保障性安居工程建设,全年计划将建43.13万套各类保障房。其中,公租房将成为今年推进保障房项目的重点,预计将达到9万余套,比2010年增长了近27倍。

据新华社

## 180多户居民被物业抛弃22天

# “入不敷出”岂能成物业“出走”理由?

## 一年缴获10公斤毒品

星报讯(王涛) 记者昨日从合肥市禁毒工作会议上获悉,2010年,合肥市共侦破毒品犯罪案件351起,抓获犯罪嫌疑人338名,缴获各类毒品近10公斤。其中,合肥市公安局禁毒支队还侦破了该市首起人体藏毒案件。

在蜀山公安分局破获的“2010.3.16”贩毒案件中,警方成功抓获毒品犯罪嫌疑人12名,捣毁毒品制造窝点一处,缴获冰毒402克、毒资3万元、制毒工具一套及一批制毒化学原料,扣押涉案车辆2辆,摧毁了一条由广东、江西通向我省的贩毒通道。

2010年,合肥市各级禁毒部门集中收戒一批吸毒人员,大幅提高对吸毒成瘾人员的收戒率,其中社区戒毒167人,比2009年同期增长26%,康复3人。

星报讯(记者 任金如) 慧森·亲亲家园小区,在合肥市潜山北路与史河路交叉口,这里的180多户居民,已22天没看到物业。2月初,负责该小区的龙禹物业,向家家景园社居委交了份收费总结之后,就从小区“消失”了。昨日,本报记者亲历了蜀山区住建局、五里墩街道、家家景园社居委和开发商合肥慧森置业为该小区物业“会诊”的过程。

## 质疑:收不到费,就可以出走?

在家家景园社居委出示龙禹物业递交的收费总结中,龙禹物业提出,亲亲家园小区3栋多层、1栋小高层,但是因有长期的空置房、有部分房屋渗水、部分是回迁房等原因一直收不齐物业费。2010年,龙禹物业收取物业费87343元,但是扣除

管理人员工资69558元、维修费用9837元、物业办公费用110368元、生活垃圾费9600元,还亏损126888元。龙禹物业已经“入不敷出”,所以定于2月15日撤出小区。

收不足费用就可以随意撤离吗?昨日,蜀山区住建局提出:“按照《安徽省物业管理条例》规定,龙禹物业要撤离,也须在小区内向业主公告,并且同时向市房产局和街道告知解除合同,在小区成立业主大会、选举业主委员会、聘请新的物业公司,正式做移交之后,才可以撤离。”

合肥慧森置业也表示,龙禹物业递交的收支也是片面说法,必须再清算。昨日下午1:00左右,合肥慧森置业才收到龙禹物业快递的该小区其他资料。

## 呼吁:“管”物业,不能只“救火”

截至记者发稿时,龙禹物业仍然没有回音。

五里墩街道和蜀山区住建局认为:亲亲家园的物业管理,不能因龙禹物业的出走而停滞,在已具备成立业委会的前提下,应该立即成立业主大会,选聘新的物业公司。

蜀山区住建局表示,如果龙禹物业再不“回头”,只能请合肥市房管局对其约谈。

五里墩街道和家家景园社居委则提出“担心”,在合肥尚没有法规对业委会明确定位、业委会只能靠“热心人”来支持的前提下,亲亲家园能否按时成立业委会,仍是个问号。合肥的物业管理在出事前就“灭火”,是所有在场人的“心愿”。

# 拍照赢苹果Ipad,天鹅湖万达广场相约春天

阳春三月,天鹅湖万达广场邀请每位摄影“达人”一起走出户外,去呼吸春的气息,赶赴每年一次的春的约会……

合肥天鹅湖万达广场?“我和春天有个约会”摄影大赛火热进行中,即日起拍照片就可赢苹果Ipad苹果电脑。拿起手中的相机,和万达一起做摄影“达人”。

本次活动以“我和春天有个约会”为主题,以健康、向上、和谐为主题的作品为佳;共分为三个系列:人物系列、生活系列、风景系列(以包河公园、天鹅湖及合肥变化系列为主)。万达为此次活动准备精美大礼,苹果

IPAD平板电脑、IPOD TOUCH、IPOD NANO时尚数码产品精彩呈现。同时本次活动还将选出300张优秀照片在万达广场室外步行街展出,所有入围的参赛者当日到场即可获得万达影院电影票2张。

感兴趣的读者可以将自己的摄影作品通过电子信箱的形式发送到 wandasheyng@126.com;同时一定要注明你参赛的主题和联系方式,以便于主办方和你联系。因为入围的优秀照片会在户外展出,因此请读者尽量提供像素高一些的照片。

万达每一步,繁华每一处。

继2009年万达拿下芜湖路“姜菱地王”建设万达在合肥的第一座万达广场——合肥包河万达广场后,2010年9月3日,万达集团成功拿下合肥政务区“黄金地块”,合肥第二座万达广场——合肥天鹅湖万达广场耀世启幕,建成后将成为合肥又一核心商圈。万达每一步,繁华每一处,万达一举一动,必定震撼业界与市场。

天鹅湖万达广场正在崛起,包河万达广场已经沸腾。天鹅湖万达广场必将如包河万达广场一样成为合肥的又一财富引擎,又一城市新中心。合肥,从此迈入双中心时代。

天鹅湖万达广场财富潜力难以估量。

地段决定价值,这是房地产市场的黄金定律,更适用商业地产!合肥市老城区商业接近饱和,新的价值区域在哪里?毫无疑问政务区。政务区作为省会合肥新的政治经济中心和商业文化中心,是主城区西迁南拓的咽喉要地,投资优势无与伦比。

天鹅湖万达广场,扼守政经核心领域,东至怀宁路,与市政府相望,南至东流路,毗邻天鹅湖畔,更雄踞蜀山、包河、经开、高新四区环绕之核心,合肥西南城区核心,更是新城核心,被誉为合肥曼哈顿,财富潜力难以估量。